
Υπουργείο Εθνικής Άμυνας: Με νόμο οι
φαντάροι στο ΝΑΤ και ΕΦΚΑ

Ντροπή – Αίσχος!

ΠΕΝΕΝ

Πρόσφατα η ΠΕΝΕΝ αποκάλυψε ότι οι υποσχέσεις της κυβέρνησης και των Υπουργών Εργασίας και
Κοινωνικής Ασφάλισης και του ΥΕΝ για ενίσχυση του προσωπικού των ασφαλιστικών μας ταμείων
προκειμένου να επιταχυνθούν οι ρυθμοί απόδοσης των συντάξεων των Ναυτεργατών ήταν μία μπαρούφα,
αφού αντί για μόνιμο εξειδικευμένο προσωπικό έστειλαν στο ΝΑΤ και στον ΕΦΚΑ Πειραιά φαντάρους!!

Η καταγγελία της ΠΕΝΕΝ κατατέθηκε με σχετική ερώτηση στη Βουλή, την οποία υπέβαλε η βουλευτής
του ΜΕΡΑ25 Φωτεινή Μπακαδήμα, στις 7/7/2021.

Στην ερώτηση της απάντησε το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας (παρακάτω παραθέτουμε την απάντηση)
αποκαλύπτοντας ότι «η διάθεσή του στρατιωτικού προσωπικού στο e-ΕΦΚΑ διενεργήθηκε στο πλαίσιο
των διατάξεων των παραγράφων 1 και 4 του άρθρου 55 του Ν.Δ 721/1970 και σκοπό έχει την παροχή
συνδρομής για ορισμένο χρόνο προκειμένου να διεκπεραιωθεί το σύνολο των εκκρεμών συνταξιοδοτικών
αιτημάτων αλλά και να μειωθεί δραστικά ο χρόνος απονομής αυτών».

Συνεχίζοντας σημειώνει ότι «με τις ίδιες διατάξεις καθορίζεται ότι οι μονάδες και υπηρεσίες των
Ενόπλων Δυνάμεων μπορούν να διαθέτουν σε τρίτους υπηρεσίες για συγκεκριμένους σκοπούς μεταξύ των
οποίων και για έργα ή σκοπούς κοινής ωφέλειας.

Η δυνατότητα δωρεάν παροχής υπηρεσιών για κοινωφελείς σκοπούς γίνεται με απόφαση του Υπουργού ή
του οργάνου στο οποίο έχει μεταβιβασθεί η σχετική αρμοδιότητα».

Από τα παραπάνω συνάγεται το συμπέρασμα ότι η κυβερνητική προπαγάνδα με την οποία καθημερινά
βομβαρδίζονται οι ενδιαφερόμενοι συνταξιούχοι περί σχεδίου επιτάχυνσης των συντάξεων είναι ένα
αισχρό επικοινωνιακό παραμύθι και στην ουσία οι συνταξιούχοι εμπαίζονται με τον χειρότερο τρόπο!

Ταυτόχρονα γίνεται φανερό ότι η κυβέρνηση αρνείται να προσλάβει μόνιμο προσωπικό για τα ταμεία ώστε
να προχωρήσει η απόδοση των συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων των δικαιούχων κύριας σύνταξης –
επικουρικής και εφάπαξ.

Αντί αυτού επιστρατεύει φαντάρους, τους οποίους εκμεταλλεύεται αδίστακτα και οι οποίοι άλλη είναι η
αποστολή τους, χρεώνοντάς τους με καθήκοντα στα οποία αντικειμενικά δεν μπορούν να ανταποκριθούν.

Με τον τρόπο αυτό αποδεικνύεται η υποκρισία της και οι επικοινωνιακές φανφάρες περί επιτελικού
σχεδίου άμεσης απόδοσης των συντάξεων!

Οι συνεχιζόμενες επιθέσεις του ανεκδιήγητου υπουργού Χατζηδάκη εναντίον του προσωπικού των
ασφαλιστικών ταμείων σε συνδυασμό με την άρνησή του για πρόσληψη μόνιμου προσωπικού στοχεύει
ιδιωτικές εταιρείες να βάλουν χέρι και πόδι στα ασφαλιστικά μας ταμεία.
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Η νομοθετική πρωτοβουλία για την ιδιωτικοποίηση της επικουρικής ασφάλισης είναι το πρώτο βήμα για
τη συνολική επίθεση και παράδοση των ταμείων μας στα κοράκια των επιχειρήσεων των μεγάλων
ασφαλιστικών ομίλων.

Οι ευθύνες της Κυβέρνησης είναι τεράστιες για την συνεχιζόμενη υπονόμευση των ασφαλιστικών μας
ταμείων όπως τεράστιες είναι και των διοικούντων το ΝΑΤ οι οποίοι επί μεγάλο χρονικό διάστημα
εξωραΐζουν τα προβλήματα.

Ανάλογες είναι και οι ευθύνες και αυτών των εκπροσώπων των Ναυτεργατικών Σωματείων που μέχρι την
αποκάλυψη της ΠΕΝΕΝ (για την χρησιμοποίηση φαντάρων) είχαν κάνει γαργάρα την κυβερνητική
αθλιότητα συμβάλλοντας και αυτοί με τη σειρά τους στην κοροϊδία ενάντια στους απόμαχους της
θάλασσας!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


